

电影《山楂树之恋》首款预告片曝光

周冬雨版静秋、窦骁版老三被赞般配



据人民网《新快报》

张艺谋导演的最新电影《山楂树之恋》将于9月16日上映，8月25日，该片时长2分36秒的首款预告片正式曝光，网上获得大量点击率，网友对男女主角的长相和演技议论纷纷。在预告片中，女主角静秋(周冬雨饰)与男主角老三(窦骁饰)的纯真恋情缓缓铺展开来，让观众感受到干净爱情的魅力。

▲ 静秋和老三的青涩爱恋。



居然之家洛阳店8月28日盛大开业 惊天巨献 豪礼领城！
热烈祝贺 圣象地板 圣象·美诗衣柜居然之家店8月28日盛大开业！

购“圣象地板”60平方米
“得”32型长虹液晶电视

面积不足60平方米的客户，“补差即可参与此活动！”

圣象集团特批，河南省再赠3000台！

红星/欧亚达/名优/金梦/居然圣象各专卖店 店长

恭候您的光临

截止日期：2010年8月28日 欲知详情见圣象专卖店活动细则

诚招洛阳各县(市)优秀经销商13938859371



圣象地板·新实木
国际品质 绿源风范

恒温F★★★★升级健康
家用液晶电视地暖“彩礼”

欧亚达 63153577
名优店 62662860
金梦店 13838886143
居然之家店 62271855
红星美凯龙淮化店 65915017
红星美凯龙实体店 65915071

▶▶ 内容很文艺很温情

《山楂树之恋》根据同名小说改编，讲述了一个悲伤的爱情故事：静秋是个漂亮的城里姑娘，因为父亲是地主后代，家庭成分不好，所以文革时受到打击，一直很自卑。之后静秋和一群学生去西村坪体验生活，她住在村长家，认识了老三。老三也喜欢静秋，甘愿为静秋做任何事，给了静秋前所未有的鼓励。他等着静秋毕业，等着静秋工作，等着静秋转正。等到静秋所有的心愿都实现了，老三却得白血病去世了……

“天大地大不如党的恩情大，毛泽东思想是革命的宝”——预告片一开始，就用一段很经典的舞蹈台词，将那个特殊的年代干净利落地展现了出来。

这款预告片前半段以极其柔美的色调渲染出静秋与老三从相遇相知到清新甜美的爱情，后半段伴随着苏联老歌《山楂树》哀婉旋律的响起，展现了两人生离死别的情感纠葛。虽然这是一个悲情故事，但是预告片结尾用了老三和静秋背靠背的一个镜头。张艺谋表示：“这个镜头，电影中是没有的，我们专门拍了这个镜头，也是希望老三和静秋纯美的爱情能有一个延续性，希望这样的爱情故事依然能给今天的人们带来心灵上的慰藉。”在片花中，张艺谋惯用的大红大绿的壮观画面这次没有出现。

▶▶ “静秋”“老三”被赞般配

影片中，由新人周冬雨、窦骁分别饰演的静秋、老三，到底从外形、气质上是否符合原著，能否展现人物精髓？这是观众最关心的问题。

预告片里的静秋与观众想象的还是有些差距，不像原著作者描写的那样“前凸后翘身材曼妙”，却分外“清纯自然惹人怜爱”，皮肤相当细腻白净。虽是单眼皮，但眼里泛着纯

净。虽然在美貌、身材上略微减分，其清纯气质却为人物增色不少。不过，也有不少网友对片中静秋年龄偏小引发争议。而对片中老三，网友对其外形和气质给予一致好评，称他“够帅气、够阳光、够细腻、够小资”，帅气的微笑和俊俏的脸庞活脱是从原著中走出的。总之，网友普遍认为两位主演的气质和匹配度都相当不错，很般配。

▶▶ 金牌配角各显功力

2分36秒的预告片，除了为观众揭开两名新人主演的神秘面纱，片中其他演员的资质也是一大亮点。奚美娟、李雪健、成

泰燊、萨日娜、吕丽萍、孙海英等在片花中曝光的时间虽然仅有几秒钟，却也显示了各自的功力。

■ 网友观感

1. 静秋清纯有余，亲和力不够

周冬雨版静秋很清纯、青涩，但年龄稍小了点儿，像初中生；长相有点儿偏冷，亲和力不够。

2. 老三，太完美了吧

老三感觉是最符合原著的人物，演员长相也很帅气，虽然也是单眼皮，但笑容相当阳光，牙齿非常白净、整齐，给人一种很完美、很小资的感觉。

3. 视觉效果依然“很张艺谋”

视觉效果非常好，充满美感，但也让人担心影片过于注重美感而不是剧情。

4. 影片难有深度

小说里有很多静秋心理活动的描写，但要靠演员去演还真的很难表达，尤其是新人演技还不够成熟。从片花中看不出小说拥有的深度和意境。

■ 相关链接

电视剧《山楂树之恋》定装照曝光

王珞丹版静秋被批不如周冬雨版静秋清纯



周冬雨版静秋



王珞丹版静秋



窦骁版老三

李光洁版老三

据《广州日报》

当电影《山楂树之恋》(以下简称《山楂树》)被媒体热炒之际，近日有消息称，电视剧《山楂树之恋》将于8月28日开机，曾在电视剧《杜拉拉升职记》中合作的王珞丹、李光洁将“穿越”到20世纪70年代，以“静秋”和“老三”的名义再谈一段荧屏恋情。23日，两人的定装照(如图)同时曝光。

经过对比后，不少网友认为，王珞丹版静秋很小资、很现代，从清纯的角度来说，略逊于周冬雨版静秋；李光洁版老三，穿着黄绿色大衣，围着颇为时髦的围巾，太时尚，像韩剧里的男星，“很难想象是20世纪70年代的装

扮”。不过，也有网友认为，“李光洁扮相不错，既儒雅温柔又不失阳刚朝气，蛮好”。

导演李路称，对电视台和制片方来说，当红演员就是收视保证。电视版一定要有不少偶像元素，他非常相信王珞丹的实力。为塑造好静秋这一角色，王珞丹将在短时间内练习拉手风琴、打乒乓球、织毛衣等“十八般武艺”。而相比电影版中老三的青涩，李光洁版老三更多了一分深情和忧郁，更契合剧中作为静秋精神导师和爱情启蒙的身份。

此外，记者获悉，电视剧《山楂树之恋》为规避早恋，把原著中下乡体验生活的高中女生静秋身份变为代课老师。